

PROCES – VERBAL ,

Incheiat astazi, **21 ianuarie 2022**, ora **10,00**, în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Seaca, județul Olt, care are loc în sala de consiliu a Primăriei comunei Seaca, la care participă 8 consilieri locali din cei 10 consilieri care formează consiliul local și care și-au înregistrat prezența în evidența ținută de secretarul general al comunei, fiind absenți motivat domnii consilieri Stoian Ionel și Udrea Marin .

Convocarea la ședința ordinară s-a făcut, conform art.134 alin.(1), lit.a) din OuG nr.57/2019 Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția nr.2 din 21.01.2022 a primarului comunei Seaca, transmisă consilierilor locali la data de 21 ianuarie 2022 , prin grija secretarului general al comunei.

În conformitate cu prevederile art.137 alin.(1) din Codul administrativ ședința este legal constituită .

La lucrările ședinței participă de drept domnul Băluță Marian, primarul comunei Seaca și domnul Albu Ilie, secretarul general al comunei .

Domnul secretar arată că ședința își poate desfășura lucrările în mod legal, întrucât este realizat cvorumul necesar dezbaterii și adoptării problemelor cuprinse în proiectul ordinii de zi , după care roagă pe domnul primar să prezinte proiectul ordinii de zi, care este următorul :

Nr. crt.	Materiale supuse dezbaterii și aprobării	Initiator / Prezentator	Comisii de specialitate *
1	Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din 17.12.2021	-	-
2	Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință	Primarul UAT Seaca	2
3	Proiect de hotărâre privind instituirea taxei speciale de salubritate în comuna SEACA și aprobarea Regulamentului privind instituirea și administrarea taxei speciale de salubritate	Primarul UAT Seaca	1,2 și 3
4	Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni sau lucrări de interes local pentru anul 2022 pentru beneficiarii Legii nr. 416/2001, privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare	Primarul UAT Seaca	2 și 3
5	Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Seaca, județul Olt, propusă să funcționeze în anul școlar 2022-2023	Primarul UAT Seaca	3
6	Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept , prin deces, a mandatului de consilier	Primarul UAT Seaca	1 și 2

	local al defunctului Stoian Nicu și declararea vacantă a locului acestuia		
7	Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local pe anul 2021	Primarul UAT Seaca	1 și 2
8	Proiect de hotărâre privind adoptare Program de gospodărire pe anul 2022	Primarul UAT Seaca	1 și 3
9	Raport de activitate al asistenților personali pe semestrul II 2021	Roșu Elena-Cateluța – inspector principal	-
10	Prezentarea Raportului de audit financiar și al Deciziei nr.115/27.12.2021 al Camerei de Conturi Olt	Primarul UAT Seaca	-
11	Informare privind activitatea desfășurată de beneficiarii de ajutor social în luna decembrie 2021	Ionica Marian-viceprimar	-
12	Întrebări,interpelări,petiții și informarea consilierilor locali	-	-

* *Denumirea Comisiilor de specialitate :*

Comisia 1 : „ Programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, agricultură, administrarea domeniului public și privat al comunei, comerț și integrare europeană”;

Comisia 2 : „ Administratie publica locala, juridica si de disciplina, apararea ordinii si a linistei publice, respectarea drepturilor omului” ;

Comisia 3 : „ Invatamant, sanatate si familie, activitati social-culturale, culte, protectia mediului si turism, munca, protectie sociala, activitati sportive si agrement”.

Domnul primar întreabă dacă sunt probleme urgente care să fie înscrise pe ordinea de zi ,nefiind ordinea de zi este supusă la vot și aprobată cu 8 voturi „pentru“, după care informează consiliul local că la lucrările ședinței participă, fără drept de vot, 2 invitați , conform convocatorului .

Se trece la primul punct al ordinei de zi, s.a. : Aprobarea procesului-verbal al sedintei ordinare din 17.12.2021 , care a fost pus la dispoziția consilierilor locali înainte de inceperea lucrarilor prezentei sedinte, in timp util, prin grija secretarului general al comunei.

Domnul secretar general intreaba daca sunt obiectii asupra continutului procesului-verbal si a modului in care au fost consemnate discutiile purtate. Nefiind obiectii acesta este supus la vot si aprobat cu 8 voturi „pentru” , dupa care președintele de ședință semnează procesul verbal.

Domnul primar prezintă Proiectul de hotarare nr.1/2022 privind alegerea președintelui de ședință și referatul de aprobare , este prezentat raportul compartimentului de specialitate și avizul comisiei de specialitate al consiliului local, după care domnul primar invită la propuneri și discuții.

Domnul consilier Babadac Romică îl propune pe domnul Babadac Ionuț pentru funcția de președinte. Nemaifiind alte propuneri este supusă la vot propunerea domnului consilier Babadac Romică care este aprobată cu 8 voturi „pentru” , fapt consemnat prin HCL nr. 1/2022.

Domnul Babadac Ionuț în calitate de președinte de ședință mulțumește și arată că va conduce lucrările ședinței în conformitate cu prevederile din

Regulamentul de organizare și funcționare a consiliului local și roagă membrii consiliului local ca în eventualele lor luări de cuvânt să respecte întocmai prevederile din regulament și reamintește consilierilor locali câteva prevederi ale Regulamentului, după care invită pe domnul primar să prezinte Proiectul de hotărâre nr.2/2022 privind instituirea taxei speciale de salubritate în comuna SEACA și aprobarea Regulamentului privind instituirea și administrarea taxei speciale de salubritate și referatul de aprobare, este prezentat raportul compartimentului de resort și avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local, după care domnul președinte invită la discuții.

Nefiind discuții este supus la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 8 voturi „pentru”, devenind HCL nr.2/2022.

Domnul președinte invită pe domnul primar să prezinte Proiectul de hotărâre nr. 3/2022 privind aprobarea planului de acțiuni sau lucrări de interes local pentru anul 2022 pentru beneficiarii Legii nr. 416/2001, privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare și referatul de aprobare, este prezentat raportul compartimentului de resort și avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local, după care domnul președinte invită la discuții.

Nefiind discuții este supus la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 8 voturi „pentru”, devenind HCL nr.3/2022.

Domnul președinte invită pe domnul primar să prezinte Proiectul de hotărâre nr. 4/2022 privind aprobarea structurii rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Seaca, județul Olt, propusă să funcționeze în anul școlar 2022-2023 și referatul de aprobare, este prezentat raportul compartimentului de resort și avizul comisiei de specialitate al consiliului local, după care domnul președinte invită la discuții și propuneri.

Nefiind discuții este supus la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 8 voturi „pentru”, devenind HCL nr.4/2022.

Domnul președinte invită pe domnul primar să prezinte Proiectul de hotărâre nr. 5/2022 privind constatarea încetării de drept, prin deces, a mandatului de consilier local al defunctului Stoian Nicu și declararea vacantă a locului acestuia și referatul de aprobare, este prezentat raportul constatator și avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local, după care domnul președinte invită la discuții.

Nefiind discuții este supus la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 8 voturi „pentru”, devenind HCL nr.5/2022.

Domnul președinte invită pe domnul primar să prezinte Proiectul de hotărâre nr. 6/2022 privind rectificarea bugetului local pe anul 2021 și referatul de aprobare, este prezentat raportul compartimentului de resort și avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local, după care domnul președinte invită la discuții și propuneri.

Nefiind discuții este supus la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 8 voturi „pentru”, devenind HCL nr.6/2022.

Domnul președinte invită pe domnul primar să prezinte Proiectul de hotărâre nr. 7/2022 privind adoptarea Program de gospodărire pe anul 2022 și referatul de aprobare, este prezentat raportul compartimentului de resort și avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local, după care domnul președinte invită la discuții și propuneri.

Nefiind discuții este supus la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 8 voturi „pentru”, devenind HCL nr.7/2022.

Domnul președinte invită pe doamna Roșu Elena-Cateluța să prezinte Raportul de activitate al asistenților personali pe semestrul II 2021, după care invită pe domnul secretar să facă prezentarea Raportului de audit financiar și al Deciziei nr.115/27.12.2021 al Camerei de Conturi Olt. Acesta dă citire constatărilor făcute de Camera de Conturi Olt și a măsurilor dispuse, făcând totodată invitația consilierilor locali care doresc să studieze în amănunt dosarul întocmit de auditorii externi să vină la primărie și acest dosar li se va pune la dispoziție.

Domnul președinte invită pe domnul viceprimar să prezinte Informarea privind activitatea desfășurată de beneficiarii de ajutor social în luna decembrie 2021 .

Domnul președinte arată că se trece la ultimul punct al ordinei de zi: Întrebări, interpelări, petiții și informarea consilierilor locali .

Domnul consilier Sîrbu Ionel-Adrian solicită din partea conducerii Școlii gimnaziale să fie sparte lemnele la școală de către beneficiarii de ajutor social.

Domnul primar arată că avem bani în fondul de rulment care nu pot fi cheltuiți decât pe lucrări de investiții și roagă consilierii locali să se gândească la ce fel de lucrări putem face prin comună .

Domnul consilier Babadac Romică arată că este necesar să se facă asfalt și pe strada Sergent Bădulescu, stradă care arată foarte rău și are gropi pe mijloc, arătând că nu înțelege rostul asfaltului turnat până la groapa de gunoi Zăgaz .

Domnul consilier Savu Viorel arată că este necesar ca la grădiniță să se refacă acele topogane și să fie introdusă centrală termică.

Nemaifiind discuții sau probleme, domnul președinte de ședință Babadac Ionuț multumește celor prezenți pentru participare și declară închise lucrările ședinței ordinare de astăzi.

Secretarul general al comunei,

Albu Ilie

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI ,

Babadac Ionuț